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Couleurs

PEIGNOIR

LE TEXTILE

Couleurs

Personnalisez votre style avec ce t-shirt disponible en XS,
S, M, L, et XL. 
Au choix 6 polices différentes et 4 couleurs de
personnalisation, créez un design unique qui reflète votre
personnalité. Parfait pour célébrer une occasion spéciale
ou simplement pour vous démarquer au quotidien.

                                                      Tarif : 15.00€

T-SHIRT

Couleurs

VESTE EN JEAN
Ajoutez une touche unique à votre veste en jean grâce
à notre personnalisation ! 
Au chois 6 polices et 3 couleurs de personnalisation,
vous pouvez créer un design qui reflète votre
personnalité. Apportez simplement votre veste, et
nous nous occupons du reste. 

                                                       Tarif : 10.00€ 
(selon la taille de votre texte)

Peignoir personnalisable disponible en XS, S, M, L, et
XL.
Au choix 6 polices et 3 couleurs pour la
personnalisation, créez un modèle qui vous ressemble.
Idéal pour marquer une occasion spéciale ou pour se
faire plaisir.

                                                   Tarif : 35.00€
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LE TEXTILE 

Couleurs

CHAUSSURES

Couleurs

SWEAT

Couleurs

CHAUSSETTES

Transformez vos baskets, converses ou espadrilles
avec nos options de personnalisation uniques !  
Choisissez parmi 6 polices et 3 couleurs de
personnalisation, vous pouvez créer un design qui
reflète votre style. Apportez simplement vos
chaussures, et laissez-nous  ajouter cette touche
personnalisée. 

                                                       Tarif : 6.50€ 
(selon la taille de la personnalisation)

Ce sweat en coton personnalisable est disponible en XS,
S, M, L, et XL. 
Au choix 6 polices et 4 couleurs de personnalisation, créez
un design qui vous correspond parfaitement. 
Que ce soit pour une occasion spéciale ou pour ajouter
une touche unique à votre look quotidien.

                                                      Tarif : 35.00€

Ces chaussettes personnalisable est disponible en XS, S,
M, L, et XL.
Avec 6 polices au choix et 3 couleurs de personnalisation,
créez un souvenir mémorable pour une occasion spéciale.
Parfait pour célébrer des évènements uniques tout en
ajoutant une touche personnelle.

                                                      Tarif : 6.50€
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Tarifs : 7.00 / 12.00€

Tarifs : 27.00 €

CINTRES

BOITE À BIJOUX

LES ANNEXES

Tarifs : 10.50 / 18.50€

BROSSE 

Tarif : 10.50€

POCHETTE MAQUILLAGE

Ajoutez une touche unique à vos cintres pour vos
plus belles tenues avec nos options de
personnalisation par stickers ou gravure.
Idéal pour des occasions comme les mariages ou
pour organiser votre dressing avec style.
Avec 6 polices et 3 couleurs au choix pour un
design qui vous ressemble.

Personnalisez votre brosse à cheveux avec nos
options de stickers ou gravure pour un
accessoire unique.
Choisissez parmi 6 polices et 3 couleurs.
Que ce soit pour un cadeau spécial ou pour
ajouter une touche particulière à votre
quotidien.

Offrez un souvenir unique a vos membres du
cortège avec cette trousse à maquillage
personnalisable.
Au choix 6 polices et 3 couleurs créer un cadeau
qui reflète leur rôle spécial.
Parfait comme accessoire pratique et élégant. 

Remerciez votre cortège avec une boite à bijoux
personnalisable, un souvenir élégant et raffiné.
Choisissez parmi 6 polices et 3 couleurs de
personnalisation pour créer un cadeau unique.
Ajoutez une touche personnelle à leur collection. 
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Tarif : 40.00€

Tarif : 3.40 €

LIVRE D’OR 

BOUCHON LIEGE

LES ANNEXES

Tarif : 15.50€

MIROIR

Tarif : 12.50€

CAKE TOPPER 

Immortalisez les moments forts de votre
évènement.
Gravé sur bois et contenant des feuilles intérieur
en papier 160g blanc pour un rendu élégant.
Avec des dimensions de 21x29,7cm. Ce livre d’or
sera un souvenir inestimable.

Délai de fabrication de 3 semaines Délai de fabrication de 3 semaines

Offrez un miroir gravé sur le métal, visible lorsque
le miroir est fermé. Avec un diamètre de 8 cm, il
est idéal pour un cadeau personnel.
Ce miroir sera le cadeau parfait pour vos témoins
ou demoiselles d’honneur.

Ajoutez une note personnelle à votre célébration
avec notre cake stopper en bois, gravé selon votre
sélection parmi nos 6 polices proposées.
Avec des dimensions de 13x20 cm, il apportera
une touche d’élégance à votre gâteau.

Délai de fabrication de 3 semaines

Personnalisez vos bouchons de liège avec une
gravure unique d’un diamètre de 3,5cm. 
Pour une présentation encore plus élégante, nous
proposons également des supports à bouchons en
complément.
Le cadeau parfait pour les amateurs de vins,

Délai de fabrication de 3 semaines
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Tarif : 1.50€

Tarif : 10.47 €

BOITE A VIN

LES ANNEXES

Tarif : 18.00€

TUMBLERS

Tarif : 15.50€

TOTE BAG

BOITE À BISCUIT

11
.0

6.
20

24

Ajoutez une touche personnalisées à vos
douceurs avec nos boîtes à biscuits.
Parfaites pour vos évènements, personnalisez vos
boites en choisissant parmi nos 6 polices
différentes pour offrir vos création sucrées avec
élégance. 

Minimum de commande : 10 boites
Boite fournie non pliée et sans contenu

Offrez un cadeau original avec ce tote bag en
toile de jute, mesurant 32x22cm, il sera parfait
pour célébrer des moments spéciaux.
Possibilité de personnalisation avec un message
ou prénom parmi 6 polices différentes.
Un cadeau unique et durable.

Offrez un souvenir raffiné à votre cortège avec
ce tumbler en métal d’une contenance de 25 ml.
Idéal pour des moments spéciaux, il peut être
personnalisé avec 6 polices différentes pour un
design unique.

Surprenez les mariés avec cette boîte à vin en
bois, gravée sur le couvercle pour un souvenir
unique.
Idéale pour célébrer leur union, cette boite
est personnalisable avec 6 polices  sera le
présent élégant qui marquera cette journée.
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LES PLANS DE TABLE  

PLEXI BLANC GLACÉ
Dimension : 120 x 90cm  

Apportez une touche de raffinement à votre
réception grâce à notre plan de table blanc.
Alliez modernité et sophistication tout en
organisant vos convives.

Notre plan de table est proposé à la location
avec personnalisation avec personnalisation
vinyle.

Choisissez parmi nos 6 polices différentes pour
une conception selon vos souhaits.
 

75.00 €Tarif : jusqu’à 49 personnes :

de 50 à  99 personnes :

de 100 à  149 personnes :

de 150 à  200 personnes : 

+25,00 €

+50,00 €
+75,00 €

35.00 €

ETAGÈRE BOIS
Dimension : 170 x 100cm  

Créez une présentation unique pour vos
cadeaux invités avec notre étagère en bois
blanc.

Idéal pour disposer vos escort cards, la
personnalisation de vos noms de table sous
cadre ajoutera une touche raffinée à votre
réception.

Choisissez parmi nos 6 polices différentes pour
une conception selon vos souhaits.*
 
Tarif : jusqu’à 5 tables :

de 6 à 9 tables :

de 10 à  14 tables :

+15,00 €

+25,00 €

*Support location en supplément



LES PLANS DE TABLE  

PLEXI BLANC GLACÉ
Dimension : 120 x 90cm  

Apportez une note de modernité à votre
réception avec notre plan de table givré.

Ce plan de table allie transparence et élégance.

Notre plan de table est proposé à la location
avec personnalisation vinyle.*

Choisissez parmi nos 6 polices différentes pour
une conception selon vos souhaits.
 

75.00 €Tarif : jusqu’à 49 personnes :

de 50 à  99 personnes :

de 100 à  149 personnes :

de 150 à  200 personnes : 

+25,00 €

+50,00 €
+75,00 €

Impression sur carte possible sur devis

MIROIR VALENTINE
Dimension : 115 x 75cm  

Sublimez votre évènement avec notre miroir
Valentine.
Un modèle orné de moulures dorés.

Élégant et sophistiqué, ce miroir apportera une
touche de raffinement à votre décor.

Personnalisable avec 6 polices, il se transforme
en une pièce unique pour vos évènement
inoubliables. 

Notre plan de table est proposé à la location
avec personnalisation vinyle.*

75.00 €Tarif : jusqu’à 49 personnes :

de 50 à  99 personnes :

de 100 à  149 personnes :

de 150 à  200 personnes : 

+25,00 €

+50,00 €
+75,00 €

*Support location en supplément

Impression sur carte possible sur devis



LES PLANS DE TABLE  

MIROIR GOLD
Dimension : 170 x 80cm  

Apportez une touche de d’élégance discret à
votre décoration grâce à notre plan de table
miroir doré au design simple et raffiné..
Doté de moulures délicates et d’angles
arrondis vers l’intérieur, ce miroir allie
modernité et charme classique.

Notre plan de table est proposé à la location
avec personnalisation vinyle.*

Choisissez parmi nos 6 polices différentes pour
créer une pièce unique, chic et intemporel.
 75.00 €Tarif : jusqu’à 49 personnes :

de 50 à  99 personnes :

de 100 à  149 personnes :

de 150 à  200 personnes : 

+25,00 €

+50,00 €
+75,00 €

Impression sur carte possible sur devis

PLEXI CRISTAL
Dimension : 120 x 90cm  

Ajoutez une touche de légèreté et de modernité
à votre réception avec notre plan de table
cristal.

Sa transperence vous permettra d’apporter
une brillance contemporaine à votre
décoration.

Notre plan de table est proposé à la location
avec personnalisation vinyle.*

Choisissez parmi nos 6 polices différentes pour
une conception selon vos souhaits.
 

75.00 €Tarif : jusqu’à 49 personnes :

de 50 à  99 personnes :

de 100 à  149 personnes :

de 150 à  200 personnes : 

+25,00 €

+50,00 €
+75,00 €

Impression sur carte possible sur devis

*Support location en supplément



LES PLANS DE TABLE  

LA TOILE
Dimension : 120 x 90cm  

Rehaussez le style de votre réception avec
notre plan de table en impression sur toile.

Conçu pour allier charme et originalité, ce plan
de table apporte une touche artistique à votre
décor.

Notre plan de table est proposé à la location
avec personnalisation imprimée.*

Choisissez parmi nos 6 polices différentes pour
une conception selon vos souhaits.
 

75.00 €Tarif : jusqu’à 49 personnes :

de 50 à  99 personnes :

de 100 à  149 personnes :

de 150 à  200 personnes : 

+25,00 €

+50,00 €
+75,00 €

LE VÉGÉTAL
Dimension : 180 x 100cm  

Transformez votre réception avec notre plan
de table végétal.

Cette pièce unique est constitué d’un plexiglass
cristal sublimé par un un fond végétal ornée de
fleurs fraîche (non comprise) créant une
ambiance naturelle et raffinée.

Notre plan de table est proposé à la location
avec personnalisation vinyle.*

Choisissez parmi nos 6 polices différentes pour
une conception selon vos souhaits.
 

85.00 €Tarif : jusqu’à 49 personnes :

de 50 à  99 personnes :

de 100 à  149 personnes :

de 150 à  200 personnes : 

+35,00 €

+60,00 €
+85,00 €

Impression sur carte possible sur devis

*Support location en supplément



LES PANNEAUX
D’ACCUEIL 

LE BLANC GLACÉ
Dimension : 80 x 60cm  

Accueillez vos invités avec
raffinement grâce à notre panneau
d’accueil blanc glacé.

Personnalisé avec vos prénoms et la
date de votre mariage, ce panneau
apportera une touche d’élégance et
de lumière à votre décor.

Notre panneau d’accueil est proposé
à la location avec personnalisation,
mais également à l’achat.

Choissisez parmi nos 6 polices
différentes pour une conception
selon vos souhaits.
 

45.00 €
Tarif location et
personnalisation :

LE CRISTAL
Dimension : 80 x 60cm  

Recevez vos invités de manière
sophistiquée grâce à notre panneau
d’accueil cristal.

Personnalisé avec vos prénoms et la
date de votre mariage, ce panneau
apportera une touche
contemporaine à votre décoration.

Notre panneau d’accueil est proposé
à la location avec personnalisation,
mais également à l’achat.

Choissisez parmi nos 6 polices
différentes pour une conception
selon vos souhaits.
 

45.00 €
Tarif location et
personnalisation :

LE GIVRÉ
Dimension : 80 x 60cm  

Mettez en valeur votre évènement
avec notre panneau d’accueil givré.

Personnalisé avec vos prénoms et la
date de votre mariage, ce panneau
offira une allure délicate et raffiné.

Son effet givré apportera une
ambiance chaleureuse à votre
évènement.

Notre panneau d’accueil est proposé
à la location avec personnalisation,
mais également à l’achat.

Choissisez parmi nos 6 polices
différentes pour une conception
selon vos souhaits.
 

45.00 €
Tarif location et
personnalisation :



LE MIROIR

Apportez une touche de luxe à votre
événement avec notre panneau
d'accueil en miroir orné de moulures
dorées.

Personnalisé avec vos prénoms et la
date de votre mariage, les détails
dorés et la surface miroir ajoutent de
la profondeur et du caractère à votre
décor

Notre panneau d’accueil est proposé
à la location avec personnalisation.

Choisissez parmi nos 6 polices
différentes pour une conception
selon vos souhaits.
 

Ajoutez une note naturelle et
chaleureuse à votre événement avec
notre panneau d'accueil en bois gravé.

Personnalisé avec vos prénoms et la
date de votre mariage, son allure
organique s'intègre parfaitement dans
des décors champêtres ou bohèmes.

Notre panneau d’accueil est proposé à
la location avec personnalisation, mais
également à l’achat.

Choissisez parmi nos 6 polices
différentes pour une conception selon
vos souhaits.
 

35.00 €
Tarif location et
personnalisation :

LES PANNEAUX
D’ACCUEIL 

Dimension : 80 x 60cm  

45.00 €
Tarif location et
personnalisation :

LE BOIS
Dimension : 80 x 60cm  

LE MIROIR MÉTAL
Dimension : 175 x 80cm  

Apportez du caractère à votre
événement avec notre grand miroir
de sol, doté d’une monture en métal
noir au design épuré et élégant.

Personnalisé avec vos prénoms et la
date de votre mariage, ce miroir
pleine hauteur devient un élément
de décor parfait pour une entrée ou
un espace photo sophistiqué.

Notre panneau d’accueil est proposé
à la location avec personnalisation.

Choisissez parmi nos 6 polices
différentes pour une conception
selon vos souhaits.
 

85.00 €
Tarif location et
personnalisation :



LES MARQUES TABLE  

WWW . EV ENT - S I D E . C OM

CADRE GOLD
Chaque marque-table est personnalisable avec une
sélection de 6 polices et divers éléments graphiques
au choix, s’adaptant parfaitement à votre thème. Ces
cadres ajoutent un éclat subtil à vos tables, guidant
vos invités avec style tout en s’intégrant dans une
décoration chic et soignée. *

                                                       Tarif : 4.50€ 
(selon la sélection de la personnalisation)

CADRE NOIR
Chaque cadre peut être personnalisé avec 6 polices et
divers éléments graphiques. Le design sobre et élégant
du cadre noir s’intègre naturellement dans des ambiances
contemporaines ou minimalistes, apportant un style
épuré et raffiné à votre décor. *

                                                      Tarif : 4.75€
(selon la sélection de la personnalisation)

CADRE ARGENTÉ
Chaque cadre est entièrement personnalisable parmi 6
polices et divers éléments graphiques.
Le cadre argenté ajoute une touche de sobriété chic à
votre décoration, captant subtilement la lumière pour
un effet raffiné. Une présentation soignée et élégante,
qui rehausse l’atmosphère de votre célébration.*

                                                       Tarif : 4.75€ 
(selon la sélection de la personnalisation)

*Support location en supplément



LES MARQUES TABLE  
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CHEVALET BOIS
Ajoutez une touche d’authenticité à vos tables avec
nos marque-places sur supports en bois. Chaque
étiquette peut être personnalisée avec soin. Offrez à
vos invités un accueil personnalisé et chaleureux, tout
en rehaussant la beauté de votre table avec ces
marque-places à la fois simples et raffinés.*

                                                       Tarif : 1.90€ 
(selon la sélection de la personnalisation)

CHEVALET PLUME
Personnalisables avec 6 polices au choix et divers
éléments graphiques. La texture légère et délicate du
papier plume offre une présentation harmonieuse et
moderne, idéale pour vos événements. Apportez une
touche de finesse à votre réception avec ces marque-
tables uniques et personnalisés.*

                                                      Tarif : 4.95€
(selon la sélection de la personnalisation)

CHEVALET PLEXI
Donnez du style à votre réception avec nos marque-
places en plexiglass demi-lune personnalisables. Leur
forme élégante et leur transparence apportent une
touche contemporaine et sophistiquée. Disponibles
avec 6 polices et divers éléments graphiques. Offrez à
vos convives un accueil personnalisé grâce à ces
marque-places modernes et élégants.*

                                                       Tarif : 4.75€ 
(selon la sélection de la personnalisation)

*Support location en supplément



LES CADEAUX INVITES 
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Offrez à vos invités un souvenir unique avec notre sélection de cadeaux
personnalisés. 
Chaque modèle est présenté dans un contenant élégant, conçu pour mettre en
valeur le cadeau et apporter une touche soignée à votre réception. 
Pour répondre à toutes vos envies, nous vous proposons également la possibilité de
choisir un contenant différent parmi nos modèles, afin de créer un ensemble
harmonieux qui reflète parfaitement le style de votre événement. 
Donnez une note personnelle à votre célébration en offrant à vos convives des cadeaux
uniques et adaptés à vos goûts.



SEL DE BAIN

TARIF UNITAIRE: 3.70€

 Un cadeau délicat et relaxant, idéal
pour prolonger le souvenir de votre
événement avec une touche de
douceur et de soin.

PLANTE NATURELLE

TARIF UNITAIRE: 3.80€

Offrez un cadeau vivant avec nos
mini plantes grasses personnalisées.
Durables et adorables, un cadeau
que vos invités pourront chérir bien
après l’événement.

Offrez un moment de douceur avec
nos mini-bougies personnalisées.
Parfaites pour laisser un souvenir
lumineux de votre événement dans le
cœur de vos invités.

BOUGIE

TARIF UNITAIRE: 4.20€

LES CADEAUX INVITES 
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BOUCHON DE LIÈGE

Apportez une touche de charme avec
nos bouchons en liège gravés. Un
cadeau à la fois pratique, symbolique,
durable et raffiné pour vos invités.

TARIF UNITAIRE: 4.70€



CHAPEAU

TARIF UNITAIRE: 5.00€

Apportez une touche festive avec nos
chapeaux personnalisés,! Chaque
chapeau est un souvenir amusant et
original que vos invités pourront
emporter avec eux.

FLACON DE BULLE

TARIF UNITAIRE: 2.50€

Ajoutez une touche de magie avec
Ces bulles enchantent petits et
grands et créent un moment de
légèreté et de joie à partager
ensemble.

Offrez nos mini pots de Nutella
personnalisés, sucrée et irrésistible ils
feront le bonheur de vos invités, qui
repartiront avec un souvenir délicieux
de votre événement.

MINI POT DE NUTELA

TARIF UNITAIRE: 3.15€

LES CADEAUX INVITES 
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BOX ENFANTS

Offrez aux plus jeunes un souvenir
amusant avec nos box enfant
remplies de surprises. Un cadeau
personnalisable qui leur laissera un
souvenir inoubliable !

TARIF UNITAIRE: 6.25€



POT DE MIEL

TARIF UNITAIRE: 2.47€

Ces bougies élégantes créent une
ambiance chaleureuse, ajoutant une
touche magique à votre grand jour.
Un détail qui laissera une empreinte
inoubliable.

POT DE CARAMEL

TARIF UNITAIRE: 3.00€

Offrez un souvenir unique avec
nos sachets de sel de Guérande,
symbole de tradition et de goût.
Un cadeau raffiné pour remercier
vos invités avec authenticité.

Offrez un cadeau symbolique et
durable qui permet à vos invités de
semer un souvenir de votre
événement et de voir éclore de jolies
fleurs au fil du temps.

FIOLE DE CALVADOS

TARIF UNITAIRE: 4.25€

LES CADEAUX INVITES 
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FIOLE DE RHUM

Offrez un moment réconfortant avec
nos tubes de chocolat à verser dans
du lait chaud. Ce cadeau gourmand et
ravira vos invités et ajoutera une
touche sucrée à votre événement.

TARIF UNITAIRE: 4.75€



EVENTAIL

TARIF UNITAIRE: 2.47€

Ces bougies élégantes créent une
ambiance chaleureuse, ajoutant une
touche magique à votre grand jour.
Un détail qui laissera une empreinte
inoubliable.

MOUCHOIRS

TARIF UNITAIRE: 0.90€

Offrez un souvenir unique avec
nos sachets de sel de Guérande,
symbole de tradition et de goût.
Un cadeau raffiné pour remercier
vos invités avec authenticité.

Offrez un cadeau symbolique et
durable qui permet à vos invités de
semer un souvenir de votre
événement et de voir éclore de jolies
fleurs au fil du temps.

SACHET DE GRAINES

TARIF UNITAIRE: 3.75€

LES CADEAUX INVITES 
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GOBELETS RÉUTILISABLES

Offrez un moment réconfortant avec
nos tubes de chocolat à verser dans
du lait chaud. Ce cadeau gourmand et
ravira vos invités et ajoutera une
touche sucrée à votre événement.

TARIF UNITAIRE: 4.75€



CIERGE

TARIF UNITAIRE: 0.95€

Ces bougies élégantes créent une
ambiance chaleureuse, ajoutant une
touche magique à votre grand jour.
Un détail qui laissera une empreinte
inoubliable.

SACHET DE SEL

TARIF UNITAIRE: 3.80€

Offrez un souvenir unique avec
nos sachets de sel de Guérande,
symbole de tradition et de goût.
Un cadeau raffiné pour remercier
vos invités avec authenticité.

Offrez à vos invités une fiole d'huile
d'olive. Ce cadeau élégant et
savoureux fera plaisir à coup sûr et
laissera un souvenir mémorable de
votre événement.

FIOLE D’HUILE
D’OLIVE

TARIF UNITAIRE: 4.25€

LES CADEAUX INVITES 
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TUBE A CHOCOLAT

Offrez un moment réconfortant avec
nos tubes de chocolat à verser dans
du lait chaud. Ce cadeau gourmand et
ravira vos invités et ajoutera une
touche sucrée à votre événement.

TARIF UNITAIRE: 3.80€



CHRISTMAS
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NOËL

Notre équipe est en pleine création pour vous proposer
une collection de Noël magique et personnalisée. Des
produits uniques et sur-mesure arriveront très bientôt

pour enchanter vos fêtes de fin d'année. Restez à l'écoute
et préparez-vous à découvrir des idées cadeaux qui

illumineront votre Noël !



Tél :06.34.48.48.87
Mail : contact@event-side.com
Atelier : 5 Place St Armel 56800 Ploërmel
www.event-side.com

CATALOGUE 

A N N É E  2 0 2 5 - 2 0 2 6


